

Moj prvi šolski dan je bil ...

Velika šola, prevelika torba in prijazna učiteljica. Kako pa se knjižničarji iz naših osnovnih šol spominjajo svojega prvega šolskega dneva?

Ines Leskovar, knjižničarka na Osnovni šoli Loče:

„Če sem čisto odkrita, se prvega šolskega dne ne spominjam več dobro. V

spominu mi je ostala predvsem prijazna razredničarka, gospa Erika Golčer, in pa 'veelika' šola, kjer sem prihodnjih osem let odkrivala svet učenosti.“



Maja Olup, knjižničarka na Osnovni šoli Pod goro:

„Žal nimam lepih spominov na prvi šolski dan. Predstavljajte si sedemletnico,

ki v prvi razred, na prvi šolski dan, pride brez torbe, misleč, da je ne bodo potrebovali, vseh drugih 15 otrok pa jo ima. Vendar pa sem dobila super prijatelje in dobre učiteljice, tako da sem šolo vedno imela rada. Celodnevna šola pa je itak bila zakon!“

Barbara Potnik, knjižničarka na Osnovni šoli Zreče:

„Prvega šolskega dneva se spominjam bolj bežno.

Ostala pa mi je podoba naše prijazne razredničarke Silve Ribič ter njen topel in prisrčen sprejem. Z njo nam je bilo zares lepo.“

Primož Krivec, knjižničar na Osnovni šoli Ob Dravinji:

„Svojega prvega šolskega dne se le megleno spominjam. Vem pa, da je bil tisti dan lep in son-

čen in da sem bil dovolj velik, da sem dosegel liste na krošnji mlade breze, ki je rasla pred šolo. Spomnim se še osivele prijazne učiteljice, prevelike torbe in tega, da smo morali prinesiti vsak svojo malico. Današnjim otrokom se zdi, da je bilo to čisto malo po tem, ko so izumrli dinosavri.“

Šola so tudi šolske ljubezni

Šola je resda nadvse resna, pa tudi igriva, zabavna in ... zaljubljena. Kako se spominjajo svojih šolskih ljubezni znane glasbenice iz naših krajev?

Maja Založnik, pevka iz Slovenskih Konjic:

„Moja ljubezni iz osnovnošolskih dni ... Nižjih razredov se ne spomnim, kasneje, po petem razredu, pa je bil Matevž. Ful mi je bil všeč in ker sem imela dolge temne lase, me je klical Pocahontas. To je vse, kar se spomnim, in pa, da smo se s sošolkami dobro razumele in uživale v šoli, ker se je vedno kaj dogajalo.“

Julija Lubej, pevka s Prihove:

„Imela sem kar nekaj otroških ljubezni, bolj rečeno simpatij iz osnovnošolskih dni. Spomnim se igre resnica ali izziv, ki smo se jo zelo pogosto igrali in odkrivali, kdo je komu všeč. Bilo je zabavno in razigrano.“

Nuša Pliberšek, pevka iz Oplotnice:

„Kot vsi vemo, je ljubezni iz šolskih klopi le začasna simpatija, ki pa se kar dostikrat spremeni. Ko sem bila mlajša punčka, smo se s prijateljicami pogovarjale 'v koga si pa ti zaljubljena' in na koncu smo izvedele, da smo vse zaljubljene v istega fanta. Moja prva šolska ljubezni je bil eno leto starejši fant, s katerim sem hodila skupaj v vrtec. Več ali manj imam samo smešne spomine, saj je normalno, da te je takrat malo sram, ko to tvoja simpatija izve ...“

OBČINA SLOVENSKE KONJICE



Pogumno v šolsko leto 2019/2020!

Otroci so v šolskem letu 2019/2020 za šolske klopi prvič sedli v ponedeljek, 2. septembra. Za otroke je to bil prvi šolski dan po brezskrbnih počitnicah, ki so se ga vznemirljivo veselili, saj so se po dolgem času ponovno videli s sošolkami in sošolci. Za 142 prvošolcev pa je to bil dan, ko so sploh prvič spoznali svoje sošolke in sošolce. V OŠ Ob Dravinji je za šolske klopi prvič vstopilo 46 prvošolčkov, v OŠ Pod goro 48 in v OŠ Loče 48.

Skrb za varnost na cestah je pomembna vse dni v letu, najbolj pa je pomembna predvsem v prvih šolskih dneh, da se razmere vrnejo v ustaljene tirnice. Za varnost ob šolskih poteh v naši občini tudi letos skrbijo člani ZŠAM Slovenske Konjice.

Dragi šolarji, predvsem pa prvošolke in prvošolci. Naj bo novo šolsko leto čim bolj prijetno, srkajte znanje, izberite dobre obšolske dejavnosti, hkrati pa uživajte šolske dni s sošolci in sošolkami. Želim vam prijeten začetek šolskega leta 2019/2020.

Darko Ratajc, župan Občine Slovenske Konjice